



ΣΚΕΕΠ

11.07.2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε συνέχεια της από 7/7 ανακοίνωσης μας για την αποκατάσταση της αλήθειας και την εξαγωγή ασφαλέστερων συμπερασμάτων σας επισυνάπτουμε τις δυο επιστολές που μας απέστειλε η Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού στις 6 & 7/7 .

Εμείς ως ΣΚΕΕΠ τοποθετηθήκαμε ως προς το περιεχόμενο της πρώτης επιστολής για την αφαίρεση εγγράφου από τον Πρόεδρο και τον Γεν. Γραμματέα του ΠΣΕΕΠ με ανακοίνωσή μας στις 7/7 και δεν αλλάζουμε ούτε κόμμα, ως προς το περιεχόμενό της και αυτό αποτελεί δήλωση προς κάθε ενδιαφερόμενο.

Πρός μεγάλη έκπληξη όμως απεστάλη και 2^η επιστολή σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ. Και ενώ όλοι περιμέναμε την ενημέρωση από την Εταιρεία για τις ενέργειες της που θα διασφάλιζαν το αδιάβλητο του διαγωνισμού αντιθέτως μας ενημέρωνε ότι *"σε απάντηση σχετικού αιτήματος του Προέδρου του Σωματείου, σας γνωρίζουμε ότι οι καταγγελίες περί διαρροής στοιχείων, υποβλήθηκαν από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου οι οποίοι **οφείλουν!!!** να σας παράσχουν λεπτομερή σχετική ενημέρωση. Ειδικότερα το μέλος του Δ.Σ. Κωνσταντίνος Παπαγιαννόπουλος μας ανέφερε συγκεκριμένο όνομα, το οποίο **προφανώς** θα θέσει και υπόψιν σας....."*

Τώρα όμως αυτό που επιθυμούμε να θίξουμε είναι ότι αν δεν υπήρχαν οι καταγγελίες από τα μέλη του Δ.Σ. του Σωματείου μας, θα γνώριζε κανείς για τις ενέργειες του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα στην συνεδρίαση της Επιτροπής των Προσλήψεων;

Βέβαια οφείλουμε να ομολογήσουμε και να αναγνωρίσουμε ότι η κωλοτούμπα είναι εθνικό μας σπορ τελευταία. Για να κατορθώσει κανείς κάτι τέτοιο δεν αρκούν μόνο μαγικές ιδιότητες, αλλά χρειάζονται επιπλέον γνώσεις ακροβατικών ικανοτήτων, που θα ζήλευε ακόμα και ο πρώην πρωταθλητής μας Ι. Μελισσανίδης.

Για εμάς όμως το σημαντικότερο είναι το ρήμα **"ΟΦΕΙΛΟΥΝ"** στην επιστολή της Γεν. Διευθύντριας, που είτε την έγραψε η ίδια ή οι νομικοί σύμβουλοι της Εταιρείας ή όποιος τελοσπάντων την υπαγόρευσε ή έγραψε.

Ας ακουστεί όσο πιο προσεχτικά γίνεται η θέση μας επ' αυτού προς πάσα κατεύθυνση.

Το όνομα του Γραμματέα του ψηφοδελτίου μας και **Εκπροσώπου των Εργαζομένων στο Δ.Σ. της Εταιρείας** Κώστα Παπαγιαννόπουλου γράφτηκε στην επιστολή της Γεν. Διευθύντριας συνειδητά με την σύμφωνη γνώμη του, διότι το θεωρεί χρέος του και το οφείλει στους εργαζόμενους που εκπροσωπεί στο Δ.Σ. της Εταιρείας.

Ας γνωρίζετε λοιπόν καλά ότι η μόνη οφειλή του συναδέλφου και όλων ημών του ΣΚΕΕΠ είναι προς τους εργαζόμενους που μας εκλέγουν για να προστατεύσουμε τα συμφέροντά τους αλλά και την ασφάλειά τους.

Αν εσείς οφείλετε κάτι προς τον Πρόεδρο του Σωματείου μας, είναι δικός σας λογαριασμός.

ΣΚΕΕΠ

Προς

6.7.2016

Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στα Ελληνικά Πετρέλαια

Υπ' όψη Προέδρου Π. Οφθαλμίδα και Γενικού Γραμματέα Σ. Κρόκου

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου ΠΣΕΕΠ

Κοιν. Πρόεδρο ΔΣ, κ. Ε. Τσοτσρό

Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Γρ. Στεργιούλη

Κύριοι,

Την Παρασκευή 1.7.2016, κατά τη διάρκεια συνεδρίασης της Επιτροπής Προσλήψεων για την οριστικοποίηση του πίνακα υποψηφίων που υπέβαλλαν αίτηση συμμετοχής στον Διαγωνισμό Πρόσληψης Χειριστών στις Β.Ε.Α. και Β.Ε.Ε. που προκήρυξε η Εταιρεία, το τακτικό μέλος της Επιτροπής που ορίστηκε ως εκπρόσωπος των εργαζομένων από το Σωματείο σας και Πρόεδρος αυτού κος Παναγιώτης Οφθαλμίδης και το αναπληρωματικό μέλος και Γενικός Γραμματέας του Σωματείου σας κος Σταύρος Κρόκος αφαίρεσαν από το χώρο της συνεδρίασης της Επιτροπής το έγγραφο του μη οριστικοποιημένου πίνακα υποψηφίων, παρά την έντονη αντίδραση και αντίθεση των άλλων μελών της Επιτροπής προς την ενέργεια αυτή.

Όπως καλά γνωρίζετε, ο πίνακας υποψηφίων δεν είναι οριστικοποιημένος και αποτελεί ακόμα και σήμερα αντικείμενο επεξεργασίας από την Επιτροπή, ενώ ήδη είναι στη διάθεσή μας επώνυμες καταγγελίες για διαρροή των στοιχείων του σε υποψηφίους, με ευθύνη σας.

Οι ενέργειες αυτές παραβιάζουν θεμελιώδεις αρχές της διαγωνιστικής διαδικασίας, θέτουν σε αμφισβήτηση το αδιάβλητο του διαγωνισμού πρόσληψης και πρωτίστως αντίκεινται στο ρόλο που έχει ανατεθεί στο Σωματείο σας, δηλαδή τη διασφάλιση της τήρησης της διαδικασίας πρόσληψης.

Η Εταιρεία σεβόμενη απολύτως την αγωνία και το ενδιαφέρον των υποψηφίων, οφείλει να διασφαλίσει την διαφάνεια της διαδικασίας πρόσληψης. Στο πλαίσιο αυτό, θα καλέσει εγγράφως τους υποψηφίους των οποίων οι φάκελοι παρουσιάζουν ελλείψεις σύμφωνα με την προκήρυξη, προκειμένου να έχουν την ευκαιρία να προσκομίσουν τα στοιχεία που λείπουν, εντός 15 εργάσιμων ημερών.

Η Εταιρεία καλεί το Σωματείο σας και τους εκπροσώπους του να σεβαστούν απολύτως τους κανόνες λειτουργίας της Επιτροπής Προσλήψεων και τον ρόλο του σε αυτή, προκειμένου αφενός να διασφαλιστεί η αντικειμενικότητα και η ακεραιότητα της όλης διαδικασίας πρόσληψης και αφετέρου να αποφευχθούν περαιτέρω καθυστερήσεις στην ολοκλήρωσή της.

Για την Εταιρεία


Στ. Ψυλλάκη

Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικών Υπηρεσιών Ομίλου

Μαρούσι, 7.7.2016

Προς: Πανελλήνιο Σωματείο εργαζομένων στην ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΕ

Υπόψη: Προέδρου ΠΣΕΕΠ, κ. Παναγιώτη Οφθαλμίδα

Γενικού Γραμματέα ΠΣΕΕΠ, κ. Σταύρου Κρόκου

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου ΠΣΕΕΠ

Κοιν.: Πρόεδρο ΔΣ ΕΛΠΕ, κ. Ε. Τσοτσρό

Διευθύνοντα Σύμβουλο ΕΛΠΕ, κ. Γρ. Στεργιούλη

Κύριοι,

Σε απάντηση σχετικού αιτήματος του Προέδρου του Σωματείου, σας γνωρίζουμε ότι οι καταγγελίες στη Διοίκηση της Εταιρείας, περί διαρροής στοιχείων από τους πίνακες υποψηφίων, που υπέβαλλαν αίτηση συμμετοχής στο Διαγωνισμό Πρόσληψης Χειριστών στις Β.Ε.Α. και Β.Ε.Ε, υποβλήθηκαν από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου σας, οι οποίοι οφείλουν να σας παράσχουν λεπτομερή σχετική ενημέρωση. Ειδικότερα το μέλος του ΔΣ, κ. Κωνσταντίνος Παπαγιαννόπουλος μας ανέφερε συγκεκριμένο όνομα, το οποίο προφανώς θα θέσει και υπόψη σας.

Στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσληψη στα ΕΛΠΕ, ανταποκρίθηκαν περίπου 4.800 νέοι και νέες και η Διοίκηση της Εταιρείας εγγυάται ότι η διαδικασία επιλογής θα είναι απολύτως διαφανής και αξιοκρατική.

Στο πλαίσιο αυτό έχει προγραμματισθεί η σύγκλιση της Επιτροπής Προσλήψεων, αύριο 8.7.2016 και ώρα 13:00 προκειμένου να οριστικοποιηθεί η σχετική διαδικασία σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα.

Για μια ακόμα φορά τονίζουμε ότι πρωταρχική μέριμνα της Εταιρείας είναι η διασφάλιση της αντικειμενικότητας και ακεραιότητας της διαγωνιστικής διαδικασίας και όλες οι ενέργειές της αποσκοπούν ακριβώς στην εξυπηρέτηση του σκοπού αυτού και προς την κατεύθυνση αυτή είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε τη συμπαράσταση και αρωγή του Σωματείου σας.

Για την ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.


Στ. Ψυλλάκη

Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού
και Διοικητικών Υπηρεσιών Ομίλου